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Του Νέστορα Δημαρά

«Α
υτός είναι ο δολοφόνος του αδελφού 
μου και η θέση του είναι εκεί που τον 
έστειλε η απόφαση του δικαστηρίου, 

στη φυλακή. Νιώθουμε δικαίωση για την ετυμη-
γορία, μόνο που σε εμάς, στην οικογένειά του, 
μένει ένα τεράστιο φορτίο θλίψης, πόνου και πα-
ντοτινής απώλειας…». Με τα λόγια αυτά, μιλώντας 
στη Realnews, η αδελφή του Μπάμπη Κούτσι-
κου, Χριστίνα, υποδέχθηκε την ομόφωνη από-
φαση του Μεικτού Ορκωτού Δικαστηρίου Αγρι-
νίου που καταδίκασε σε ισόβια κάθειρξη χωρίς 
ελαφρυντικά τον 51χρονο κρεοπώλη, δράστη 
της δολοφονίας του 31χρονου στο Μεσολόγγι.

Ο Μπάμπης Κούτσικος είχε εξαφανιστεί από 
τις 4 Ιανουαρίου του 2024 και η σορός του εντο-
πίστηκε από ειδικό σκύλο αναζήτησης στις 22 Ια-
νουαρίου, έπειτα από 18 ημέρες ερευνών σε ένα 
αυλάκι του βάλτου στον κάμπο του Ευηνοχωρίου, 
με το ιατροδικαστικό πόρισμα να διαπιστώνει πως 
έχασε τη ζωή του όταν δέχθηκε πισώπλατα πυρο-
βολισμούς από καραμπίνα με φυσίγγια για αγρι-
ογούρουνο. «Ο δράστης παγίδευσε τον αδελφό 
μου με σκοπό να τον δολοφονήσει με αποτρό-
παιο τρόπο. Εδρασε άνανδρα με ύπουλο τρόπο. 
Μας έχει κατακλύσει ο θυμός, ποτέ δεν είπε την 
αλήθεια, ούτε τώρα. Ο κατηγορούμενος ποτέ δεν 
δήλωσε στην απολογία του τη λέξη “αθώος”, δεν 
με κοίταξε ούτε μία φορά σε όλη τη δίκη. Η θλί-
ψη και ο πόνος δεν θα φύγουν ποτέ από εμάς και 
δεν θα ξεχάσουμε ποτέ», συμπληρώνει η Χριστί-
να. Με την ενοχή του κατηγορουμένου έπεσε η 
αυλαία στην πολύκροτη υπόθεση, με τον 51χρο-
νο να ακούει ατάραχος την ομόφωνη απόφαση 
του δικαστηρίου. Νωρίτερα, οι συνήγοροι υπε-
ράσπισής του προσπάθησαν να πείσουν ώστε 
να αναγνωριστούν ελαφρυντικά, ωστόσο η ει-
σαγγελέας πρότεινε να μην αναγνωριστεί κανένα 
ελαφρυντικό, λέγοντας ότι ήδη έχει ακουστεί ότι 
υπήρχαν καταγγελίες πως κακοποιούσε σκυλιά, 
πράγμα που αποτελεί επιβαρυντικό στοιχείο, αν 
και οι δικηγόροι υπεράσπισης το χαρακτήρισαν 
«πυροτέχνημα» της υποστήριξης της κατηγορί-
ας για να απολεστεί η περίπτωση ελαφρυντικών.

Να σημειωθεί πως κατά τη διαδικασία υπήρ-
ξε ένταση στο ακροατήριο μεταξύ των συγγε-
νών του κατηγορουμένου και εκείνων του άτυ-

«Τον παγίδευσε και 
τον δολοφόνησε»

Η αδελφή του 31χρονου 
που δολοφονήθηκε στο 
Μεσολόγγι ξεσπά μετά 
την ομόφωνη καταδίκη 

του 51χρονου δράστη σε 
ισόβια κάθειρξη

χου Μπάμπη, όταν μια συγγενής του κρεοπώλη φώναξε πως «ο δολοφόνος εί-
ναι έξω», γεγονός που εξόργισε τη μητέρα του Μπάμπη, η οποία ζήτησε να κα-
τονομαστεί. Το βούλευμα του Δικαστικού Συμβουλίου, που παρέπεμψε σε δί-
κη τον κρεοπώλη, βάσει και της εισαγγελικής πρότασης καταλόγισε στον κατη-
γορούμενο πως ουσιαστικά προσχεδίασε το έγκλημα, «παγιδεύοντας» σε ερη-
μική τοποθεσία τον Μπάμπη Κούτσικο, με σκοπό να τον σκοτώσει. Επίσης το 
βούλευμα καταλογίζει στον κατηγορούμενο ότι έδωσε αντιφατικές και ανακρι-
βείς πληροφορίες στις Αρχές, ενώ επίσης ότι εξαφάνισε το όπλο του εγκλήμα-
τος και το κινητό του θύματος πετώντας τα σε άγνωστο σημείο χωρίς να βρε-
θούν ποτέ, παρά τις έρευνες.

Στην αγόρευσή της η εισαγγελέας ήταν καταπέλτης, τονίζοντας ότι ο κατηγο-

ρούμενος κρεοπώλης είναι ένοχος και πως διέπρα-
ξε το έγκλημα το οποίο είχε προσχεδιάσει -σύμ-
φωνα με την ίδια- με κίνητρο τα χρήματα που 
είχε δανείσει ο Μπάμπης στον κρεοπώλη και τα 
οποία εκείνος δεν μπορούσε να επιστρέψει. Ετσι, 
ο κρεοπώλης παρέσυρε τον νεαρό στον κάμπο με 
τη δικαιολογία ότι θα πάνε για κυνήγι, για να τον 
σκοτώσει με το ίδιο του το όπλο. «Πρόκειται για 
έναν ψυχρό άνθρωπο που εκτέλεσε την πράξη 
χωρίς συναίσθημα, εκμεταλλευόμενος τη φιλία. 
Η οικογένεια του Μπάμπη ζητά δικαίωση. Δεν 
υπάρχει αμφιβολία ότι είναι ένοχος», είπε κλείνο-
ντας την αγόρευσή της η εισαγγελέας.

Η πλευρά του κρεοπώλη αμφισβήτησε τη «σύν-
δεση» που έκαναν οι αστυνομικοί στα στοιχεία 
(βίντεο, τηλεφωνικές κλήσεις, μαρτυρίες) που 
συνέλεξαν κατά την έρευνά τους για να καταλή-
ξουν να τον κατηγορήσουν ως υπαίτιο της δο-
λοφονίας. Ο ίδιος ο 51χρονος κατηγορούμενος, 
μάλιστα, επέμεινε ότι μετέφερε τον Μπάμπη μέ-
χρι ενός σημείου στην περιοχή του κάμπου του 
Ευηνοχωρίου, χωρίς να έχει κάποια άλλη εμπλο-
κή στην εξαφάνιση του νεαρού.

Συνεργοί
Η απόφαση του δικαστηρίου, την περασμένη 
Δευτέρα, ήρθε για να βάλει οριστικό τέλος και 
στα σενάρια περί ύπαρξης συνεργών του 51χρο-
νου. Από τον εντοπισμό της σορού του θύματος 
και έπειτα, αρκετά άτομα του ευρύτερου φιλικού 
κύκλου του 31χρονου αλλά και του κρεοπώλη εί-
χαν κληθεί να καταθέσουν στις Αρχές, σε μια προ-
σπάθεια να διαλευκανθούν πλήρως οι συνθήκες 
της δολοφονίας. «Η ετυμηγορία του Μεικτού Ορ-
κωτού Δικαστηρίου Αγρινίου, με την ομόφωνη 
απόφαση περί ενοχής του κατηγορουμένου για 
τη στυγερή δολοφονία του Μπάμπη Κουτσικου, 
αποτελεί μια δικαίωση για την οικογένεια και την 
κοινωνία που παρακολουθούσε συγκλονισμένη 
την υπόθεση», αναφέρει ο Κώστας Δημόπουλος, 
συνήγορος της οικογένειας του Μπάμπη Κού-
τσικου. «Το φως πάντα νικά το σκοτάδι και πά-
ντα βρίσκει τρόπο να αναδυθεί, όπως έγινε στη 
συγκεκριμένη υπόθεση. Ευχόμαστε να μη ζήσει 
ποτέ ξανά άλλη οικογένεια αυτόν τον αβάστα-
χτο πόνο. Ας είναι αυτή η υπόθεση υπενθύμιση 
ότι η ανθρώπινη ζωή δεν είναι αριθμός σε στατι-
στικές εγκληματικότητας, αλλά ανεκτίμητη αξία. 
Η Δικαιοσύνη δεν εκδικείται, αλλά αποκαθιστά», 
καταλήγει ο δικηγόρος.
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